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ATA DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

       

                                     Às dezenove horas do dia cinco de novembro de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 13ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues - 

Otojanes Leite de Oliveira - Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo –Anderson 

Braga Miranda – João Dias Ferreira – Aldilas Hungria Toledo – Rogério da Silva Souza – 

Claudio Almeida da Silveira – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – Rogério de Macedo 

Fernandes – Rogério Mendes Paes - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva e Ernane 

Aleixo. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e 

convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. 

É lido: Projeto de Indicação n°040/2019 de 31/10/2019, autor Vereador Dinho Meriti. Projeto de 

Decreto Legislativo nº164/2019, autor Vereador Doca Brazão. Projeto de Decreto Legislativo 

n°165/2019, autor Vereador Doca Brazão. Projeto de Decreto Legislativo n°166/2019, autor Vereador 

Doca Brazão. Projeto de Decreto Legislativo n°169/2019, autor Vereador Titinho. Projeto de Decreto 

Legislativo n°170/2019, autor Vereador Titinho. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Projetos de 

Decretos Legislativo n°164, 165 e 166/2019 todos de autoria do Vereador Doca Brazão. Projetos de 

Decretos Legislativo n°169 e 170/2019, ambos de autoria do vereador Titinho. Os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. O Processo n°078/2019 não foi votado. GRANDE EXPEDIENTE: Na 

tribuna o Vereador Dinho da Farmácia saúda a todos os seus pares e público presente. Fala que mais 

uma vez utiliza a tribuna dessa Casa para denunciar o monopólio do enterro em São João de Meriti. Fala 

que não vê a hora do término do contrato de  concessão que findará no ano que vem, e torce para que 

tudo seja diferente e que várias funerárias venham se estabelecer em Meriti para que exista a livre 

concorrência e dessa forma todos ganhem e em especial a população. O Nobre Edil afirma que o dono 

da atual concessão faz o que quer na Cidade e pratica preços exorbitantes. Finalizando sua fala, o Edil 

afirma que sempre pautou sua vida na verdade e que agora não seria diferente. Fala que vai continuar 

combatendo todo e qualquer tipo de comércio que prejudique e que viva da desgraça da sociedade 

Meritiense. Com aparte o Vereador Doca Brazão fala que concorda com tudo o que foi dito pelo seu 

par, e afirma com toda sua convicção que os dias do monopólio da funerária em Meriti estão chegando 

ao fim. E que a partir de 2020 teremos várias funerárias prestando serviços em nossa Cidade. Na tribuna 

o Vereador Doca Brazão fala da homenagem que recebeu na ALERJ, pelo reconhecimento aos 

serviços prestados aos moradores de Meriti e Municípios vizinhos. O Edil estende tal homenagem a toda 

sua equipe e diz que sem ela nada seria possível. Fala que o Prefeito Dr João vem revitalizando e 
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recuperando a Cidade de Meriti, do abandono em que ela se encontrava. Diz que muitas coisas já foram 

feitas, e que tantas outras obras estão a pleno vapor. Fala que hoje começou a operação tapa buraco na 

Cidade e que todas as ruas principais serão recuperadas e que posteriormente as secundárias. Com aparte 

o Vereador Aldinho Hungria fala que vem acompanhando as obras do posto de saúde Aníbal Viriato, 

e que ficou surpreso com a qualidade dos equipamentos e com o material utilizado naquelas 

dependências. Fala que tratasse de uma obra de muita qualidade e que servirá de referência para todos 

que por ali passar. Pela ordem o Vereador Rogério Paes agradece a visita do Deputado Giovani 

Ratinho e do seu amigo Bessa a este Parlamento. Na tribuna o Vereador Tatão fala que até bem pouco 

tempo não era possível trafegar de carro em Meriti. Diz que quando as pessoas não eram pegas nas blitz 

da máfia do reboque, eram covardemente inflacionadas na máfia dos radares. Mas que graças a 

administração do atual Prefeito, essas práticas foram extintas em nossa Cidade. Diz que esteve 

fiscalizando os cemitérios da Cidade e que pode constatar que os mesmos estão limpos e organizados. 

Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria fala das ações do Governo estadual em São João de Meriti: 

reabertura do Rio Poupa Tempo, aumento do efetivo do pessoal e das viaturas do 21° Batalhão, início da 

operação tapa buraco, envio de verbas para Meriti através dos Deputados Estaduais Eleitos por essa 

Cidade. Pela ordem o Vereador Dinho da Farmácia fala que dentro do cemitério da Venda Velha 

existe uma boca de fumo. Pela ordem o Vereador Otojanes Filho afirma contundentemente que alguns 

funcionários da saúde, nomeados por alguns dos seus pares, só atendem a pacientes encaminhados pelos 

mesmos, e que dificultam o atendimento a outros pacientes. Fala que essa prática é inadmissível, e que 

não vai tolerar tamanho absurdo. Finalizando sua fala, diz que os Vereadores legislam e o Prefeito  

governa para todos os munícipes. Pela ordem o Vereador Rogério Fernandes agradece a presença do 

Deputado Estadual Giovani Ratinho a este Parlamento e fala que o mesmo é exemplo para todos os que 

sonham com dias melhores em suas vidas. Fala da trajetória do seu ex colega de Parlamento e que agora 

encontra-se em vôos mais altos. O Edil aproveita para elogiar o Secretário de Serviços Públicos 

Joãozinho, diz que o mesmo trabalha incansavelmente para tentar resolver os problemas da nossa 

Cidade. Pela ordem o Vereador Doca Brazão fala que é impossível as pessoas não enxergarem o que já 

foi feito pelo Prefeito Dr João Ferreira Neto. Pela ordem o Vereador Titinho fala que não tem motivos 

para defender e nem de atacar os donos das concessões Públicas dadas pelo Poder Executivo, que foram 

aprovadas por este Parlamento. Diz que todo e qualquer tipo de irregularidades no contrato de uma 

concessionária deve ser fiscalizado pela comissão dos direitos do consumidor desta Casa Legislativa. 

Finalizando sua fala, agradece ao Vereador Giovani Ratinho pelo convite feito a ele, para participar de 

audiência Púbica que será realizada neste Plenário na próxima segunda-feira. Em suas considerações 

finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Amilton Machado Domingues  fala da sua alegria em ver 

de volta a esta Casa o Deputado Estadual Giovani Ratinho. Fala que na próxima segunda feira às dez 

horas acontecerá nesta Casa uma audiência Pública com o tema: Situação de Segurança alimentar no 

Município de São João de Meriti, e que todos estão convidados a participar. Após, não havendo nada 

mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, 

que segue por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora 

no exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


